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Kam za osviežením vo Viedni 

Leto je v plnom prúde. Viedeň ponúka množstvo bezplatných a atraktívnych možností  

na ochladenie a kúpanie sa v prírodných vodách. Voľne dostupné kúpaliská na Dunajskom 

ostrove či Starom Dunaji zaručujú pocit dovolenky a to bez záťaže peňaženky v dvojmiliónovom 

meste. 

So 63 kilometrami voľne prístupných brehov, širokou ponukou rôznych miest na kúpanie  

či vodných atrakcií, Viedeň ulahodí každému. Od Dunajského ostrova (Donauinsel) až po Starý 

Dunaj (Alte Donau) a jazero Aspern: každý si môže nájsť svoje miestečko pozdĺž brehov 

prírodných vôd - a to zadarmo. Zatiaľ čo iné spolkové krajiny uzatvárajú a privatizujú prístup 

k brehom a jazerám, mesto Viedeň už dlhé roky uplatňuje opačný prístup: „Bezplatné kúpaliská 

pozdĺž viedenských vodných tokov sa neustále rozširujú, ako to možno vidieť na novej pláži 

Arena Beach, ktorá je vhodná pre rodiny s deťmi, alebo na nedávno dokončenej prvej časti móla 

Pier 22 na Novom Dunaji,“ hovorí mestská radkyňa Ulli Sima, ktorá je zodpovedná za viedenskú 

vodohospodársku spoločnosť Wiener Gewässer. 

Donauinsel alebo Dunajský ostrov 

Dunajský ostrov bol pôvodne vytvorený v rokoch 1972 až 1988 ako ústredný prvok 

protipovodňovej ochrany Viedne. Dnes je „ostrov“ najobľúbenejšou viedenskou rekreačnou 

oblasťou na vodnej ploche a má najdlhšiu pláž na kúpanie v Európe. Rekreačnú oázu pretína 

sieť chodníkov s celkovou dĺžkou 135 kilometrov a je mimoriadne obľúbená u peších turistov 

a cyklistov. Dve najväčšie nudistické kúpaliská v bezprostrednej blízkosti veľkomesta  

sa nachádzajú na prírodnom severe a juhu ostrova a na ľavom brehu Dunaja. 

Pier 22 - nový raj oddychu  

Na pravom brehu Nového Dunaja v blízkosti mosta Reichsbrücke sa bývalé „Sunken city“  

na Dunajskom ostrove premenilo na oázu voľného času. Nedávno otvorený priestor s rozlohou 

približne 20 000 metrov štvorcových s názvom „Pier 22“, sa tak stal všestranným rekreačným 

priestorom, ktorý možno využívať celoročne. Medzi hlavné prvky novej koncepcie patrí 

promenáda s množstvom tieňa, nové plavecké plošiny a sprchy, pikniková zóna, ako aj kryté 

multifunkčné ihrisko. 

Keď dovolenka, tak CopaBeach 

CopaBeach, ktorá sa nachádza oproti spomínanému “Sunken City” priamo na Novom Dunaji, 

láka návštevníkov rozsiahlymi zelenými plochami, veľkými stromami a lezeckým parkom. 
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Celkovo sa tento voľnočasový hotspot rozprestiera na ploche štyroch hektárov s pobrežím 

dlhým 500 metrov. Pocit dovolenky navodzujú dve piesočnaté pláže, zelená aréna na sedenie 

aj tropické rastliny. Ponuku obohacuje i pestrá zmes modernej medzinárodnej gastronómie  

s jedinečným výhľadom na Nový Dunaj. 

Arena Beach a Pirat Bucht 

Zátoka Kaisermühlen sa nachádza na ľavom brehu Nového Dunaja a pripomína amfiteáter. 

Pôvodne prašná lokalita sa len tento rok zmenila na atraktívnu piesočnatú pláž a vďaka plytkej 

vode je vhodná najmä pre rodiny s deťmi. Pláž má rozlohu 1 100 metrov štvorcových. Vedľa 

Arena Beach sa nachádza aj Pirat Bucht alebo Pirátska zátoka, ktorá ponúka ďalšiu priestrannú 

piesočnatú pláž s rozlohou približne 3 500 metrov štvorcových a dĺžkou 200 metrov. Koruny 

veľkých topoľov tu poskytujú útulné tienisté miesta. Kúpajúci majú k dispozícii aj dva drevené 

bazény, staré kmene stromov a kamenné bloky na sedenie a mobilné toalety. 

Alte Donau - oáza voľného času s tradíciou 

Starý Dunaj s vodnou plochou 1,6 kilometrov štvorcových je skutočným rajom na kúpanie. 

Vodná plocha nie je len vysoko ceneným miestom oddychu Viedenčanov, Starý Dunaj je aj 

dôležitým ekologickým výklenkom v centre mesta. Rozsiahle trstinové zóny, charakteristické 

brehové porasty a dômyselné vodné hospodárstvo prispeli k tomu, že sa tu udomácnili mnohé 

živočíšne a rastlinné druhy, z ktorých niektoré sú vzácne. Podvodné rastliny sú zodpovedné  

za špičkovú kvalitu vody v Starom Dunaji. Takzvané „makrofyty“ každoročne v sezóne kosí 

mesto Viedeň, aby sa zabezpečil bezproblémový pôžitok z kúpania. Pozdĺž romantických 

promenád Starého Dunaja je tu množstvo plôch na bezplatné kúpanie či opaľovanie, napríklad 

tiež ArbeiterInnenstrand alebo Strombucht. 

Donaustadt 

Za osviežením vo Viedni sa možno vybrať aj do časti Donaustadt. Nachádza sa tu jazero 

Hirschstetten alebo Süßenbrunn. Atrakciou v novom Seestadte Aspern je umelé jazero  

s rozlohou približne 50 000 metrov štvorcových. Ponúka takmer prírodné trstinové zóny, dva 

pásy štrkového piesku na južnom brehu a priestrannú zónu pre psov s prístupom do vody. 

Dostať sa k nemu možno pohodlne metrom U2. 

Fotografie © Stadt Wien/Christian Fürthner 

Kontakt 

Ľudmila Glembová M.A. 

glembova@viennaoffices.sk     

+421 948 921 176 
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www.viennaoffices.sk  

Facebook | Instagram 

Medzinárodné kancelárie mesta Viedeň podporujú výmenu skúseností a medzimestské 

spolupráce. Pôsobia v južnej a strednej Európe v mestách Belehrad, Berlín, Praha, Budapešť, 

Krakov, Ľubľana, Sarajevo, Sofia a Záhreb. Novinky z rakúskej metropoly prostredníctvom 

vyslanej pracovníčky zároveň prinášajú aj do Bratislavy. 

http://www.viennaoffices.sk/
https://www.facebook.com/viennaofficesBRA/
https://www.instagram.com/viennaoffices_bratislava/

